
4 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ FRIDAY 25 FEBRUARY 2022 Ο ΚΟΣΜΟΣ

ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ
Σήμερα Παρασκευή Ταρασίουπατρι-
άρχου Κων/πόλεως, Ρηγίνου ιερομάρ-
τυρος, επισκόπου Σκοπέλου (†335), 
Αλεξάνδρου μάρτυρος του εν Δριζιπά-
ροις, Αντωνίου και Θεοδώρου, «του δια 
Χριστού σάλου». 
Αύριο Σάββατο Φωτεινής της Σαμαρεί-
τιδος μεγαλομάρτυρος και των συν αυτή 
Μαρτύρων: Ανατολής, Βίκτωρος του 
στρατηλάτου, Ιησή, Κυριακής, Παρα-
σκευής, Φωτίδος, Φωτεινού, Φώτως και 
Θεοκλήτου του φαρμάκου. 
Κυριακή Μαρτύρων Γελασίου του 
μίμου, Νησίου και Τιμοθέου του οσίου. 
Ηλία του Τραπεζουντίου του νεομάρτυ-
ρος (†1749).

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ βροχερό καιρό  
με την θερμοκρασία από 21°C - 27°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
4, 8, 13, 20, 31, 37 και Supps 3, 23.
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Σ
ε όλη την Αυστραλία άλλοι 60 άν-
θρωποι έχασαν τη ζωή τους από 
τον COVID-19 προχτές: Το Κου-
ίνσλαντ ανέφερε 37 θανάτους,  η 

Βικτώρια 17 και έξι η Νέα Νότια Ουαλία.
Στη Νέα Νότια Ουαλία, όπου ανα-
φέρθηκαν 8.931 νέα κρούσματα του 
COVID-19, νοσηλεύονταν 1.246 άτομα, 
εκ των οποίων οι 69 σε μονάδες εντατι-
κής – μια μικρή μείωση του αριθμού σε 
σχέση με τους νοσηλευόμενους σε ΜΕΘ 
την Τρίτη.
Σχετικά με τα περιοριστικά μέτρα, την πε-
ρασμένη εβδομάδα καταργήθηκε στους 
περισσότερους χώρους το check-in με 
κωδικό QR, ενώ από σήμερα οι μάσκες 

Α
μοιβή 500.000 δολαρίων προ-
σφέρει η Αστυνομία της ΝΝΟ 
για πληροφορίες σχετικά με τον 
18χρονο Βέλγο ταξιδιώτη Theo 

Hayez, ο οποίος εξαφανίστηκε στην πα-
ραλιακή πόλη Byron Bay της βόρειας 
ΝΝΟ πριν από τρία σχεδόν χρόνια.
Η αστυνομία επρόκειτο να ανακοινώσει 
την αμοιβή προχτές στο δημοφιλές του-
ριστικό χωριουδάκι, με την ελπίδα ότι θα 
βοηθήσει να αποκαλυφθούν οι τελευταίες 
κινήσεις του κ. Hayez ή οι συνθήκες της 
εξαφάνισής του.
Ο 18χρονος εθεάθη τελευταία φορά στις 
31 Μαΐου 2019, περίπου στις 23:00, έξω 
από ένα νυχτερινό κέντρο διασκέδασης 
στην οδό Jonson. Η αστυνομία ειδοποιή-
θηκε στις 6 Ιουνίου, όταν δεν επέστρεψε 
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Συνεχίζεται η χαλάρωση των μέτρων για τον COVID-19

Αμοιβή $ 500.000 για πληροφορίες για τον Theo Hayez

δεν είναι πλέον υποχρεωτικές στους πε-
ρισσότερους εσωτερικούς χώρους.
Από τη Δευτέρα το προσωπικό και οι 
μαθητές στα σχολεία της ΝΝΟ δεν θα 
υποχρεούνται να κάνουν δύο φορές την 
εβδομάδα ράπιντ τεστ, εκτός εάν έχουν 
συμπτώματα. Αντ’  αυτού, το προσωπικό 
και οι μαθητές θα λάβουν οκτώ κιτ RAT 
για να τα χρησιμοποιήσουν ανά περί-
πτωση όπως απαιτείται.
Όπως ανέφερε το ο ραδιοφωνικός σταθ-
μός του Σίδνεϊ 2 GB προχτές, οι μαθητές 
γυμνασίου από την επόμενη εβδομάδα 
δεν θα υποχρεούνται να φορούν μάσκες, 
οι οποίες θα καταργηθούν σταδιακά και 
για τους δασκάλους.

στον ξενώνα του και δεν μπόρεσε κανείς 
να τον βρει ή να επικοινωνήσει μαζί του.
Οι ντετέκτιβ ίδρυσαν την Strike Force 
Mulgray για την υπόθεση, ωστόσο παρά 
τις προσπάθειες της αστυνομίας, των εθε-
λοντών και όλης της κοινότητας του Byron 
Bay, ο νεαρός δεν βρέθηκε ποτέ.
Αυτήν τη στιγμή βρίσκεται σε εξέλιξη δι-
καστική έρευνα.
Η οικογένεια Hayez προτρέπει τους πολί-
τες να προσφέρουν οποιαδήποτε πληρο-
φορία τυχόν έχουν για τον γιο τους.
«Η ελπίδα μας με την αμοιβή είναι να προ-
σεγγίσουμε περισσότερους ανθρώπους, 
καθώς και να τους παρακινήσουμε να μι-
λήσουν με τις αρχές και να ξεπεράσουν 
τυχόν εμπόδια που μπορεί να αντιμετωπί-
ζουν» είπε η οικογένεια σε δήλωσή της.


